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1. Onncanue poHIA OLIEHOYHBIX CPEACTB (OIEHOYHBIX MATEPHAJIOB)

@DoH/T OLIEHOYHBIX CPEICTB (OLIEHOYHBIC MAaTEPUAIIbI) BKIIFOYACT B Ce0s1 KOHTPOJIbHBIC 3a/IaHUs U
(nnu) BOMPOCHI, KOTOPBIE MOTYT OBITH IMPEJIOKEHBI O0y4aromeMycs B paMKaxX TEKYILEro KOHTPOJIS
YCIIEBAGMOCTH U MPOMEXKYTOYHOW aTTECTAIMU MO TUCHHUILUIMHE (MOIYI0). YKa3aHHbIC KOHTPOJIbHBIC
3agaHusl W (WIM) BOMPOCHl TO3BOJSIOT OLCHUTH JOCTIKCHHE OOYyYaromMMCsl IIaHUPYEMBIX
pe3yJIbTaToOB OOydYeHHs MO JUCHUIUIMHE (MOJYJII0), YCTaHOBJICHHBIX B COOTBETCTBYIOIICH paboueit
nporpamMme TUCHUIUIMHBL (MOIyJs), a Takke c(HOPMHPOBAHHOCTH KOMIIETCHIUH, YCTAaHOBJICHHBIX B
COOTBETCTBYIOIIEH OOIIEel XapaKTepUCTUKE OCHOBHOW MpodeccHOHAIbHON  00pa3oBaTeNIbHOMN
IIPOrPaMMBlI.

[TonHble HAaMMEHOBAHWS KOMIIETEHIIMA TPEICTaBICHbI B OOIIEH XapaKTePUCTUKE OCHOBHOM
npodeccuoHaIbHON 00pa30BaTeIbHON MPOrPaMMBI.

2. OnleHOYHbBIE CpecTBA (OIEHOYHbIE MATEPHAJIBI) VIS POBEIeHHS TEKYIIEero
KOHTPOJISl YCTIEBAEMOCTH 00YYaIOIHXCS 10 JUCHUILINHE (MOLYJII0)

1 cemecTp

IlepeyeHb  KOHTPOJILHBIX  3aJaHUM IS OleHKH  C(OPMHPOBAHHOCTH
komnereHun OITK-3 (koHTpoUpyeMbIii HHANKATOP AOCTH/KEHUS
komnerenun OITK-3.1)

1. PemuTh KBafpaTHOE ypaBHEHHE X* + 6X +13 = 0Hax MHOXECTBOM KOMITIEKCHBIX
1 (o)

2. 3anucath unciio 51 B IBOUYHOM CHCTEME CUUCIICHUS
3. U3o6pasute quarpammy Diinepa-Benna ws dopmyist (AE B) C (AE C)
4. BeraucauTh Ipeie YUCIOBOM MOCIeA0BaTEIbHOCTH

I 8\/F +2%/n

NPT

X3 +3x% +2x
5. Berauciute npegen: lim 5
x®-2 x°- X-6

X2e- 2X
sinx+ 2Inx
7. Haittu npomssoanyio ¢pyuxuun Y = Inarcsin+y/1- e,

8. Hamucatb ypaBHeHHe KacaTenbHOM K rpaduxy GyHKIuE Y = 4X - X° B TOUKe Xg =2

6. Haiitu nuddepennuan pyHkuun y =

9.Haiitn MUHUMYM ¥ MaKCUMYM QYHKIUU Y = Ha OTpE3Ke [O; 1]

X2 +1

IlepeyeHb  KOHTPOJILHBIX  3aJaHUM IS OlleHKH  C(OPMHUPOBAHHOCTH
komnereHun OITK-3 (koHTpoUpyeMbIii HHANKATOP AOCTH/KEHUS
kommnereHun OITK-3.2)



1. Beruncmuts (4 +51)%(5- 4i)
2. 3anucath yncio 96 B TPOMYHON CUCTEME CUUCIICHHUSI

3. Haiitu A\ B, ecim A={1,2,3, B={- 1,03

X2

4. Haittu npou3BoaHyt0 GyHKIuu f (X) = ez— +19 (X2 - 2X) B TOUKe X, =1
X

5 Ix=t"+t
5.Haiiti npousBoanyio Y¢, eciu
Ty=In3t
. Inx
6.Berunciouts npemen lim———
x®0|Nnsin2x

1

7. Viccnenosath pyHKIMIO Y =2 ' Ha HENPEPHIBHOCTD
8. Haiitu mponsBoauyo y = x*"% .

9.Haiiti muddepennuan pynximmn zZ= y>sinx?

IlepeyeHb  KOHTPOJILHBIX  3aJaHUM IS OlleHKH  C(OPMHPOBAHHOCTH
komnereHun OITK-3 (koHTpoUpyeMbIii HHINKATOP AOCTH/KEHUS
komnerenun OITK-3.3)
1+4i N i-1 410

-0 3+
2.3anucaTh YHCIO B JECATUYHOM CHCTEME CUHCIICHHS, €CITM B TPOMYHON CHUCTEME
cuncienus: ono uMmeer sua 10121

1.BeInoHUTE IEWCTBUS HAJl KOMIUIEKCHBIMU YUCIIAMHA  Z =

3. Haiitu AE BE C, ecu A={1,234}, B={-1,01,2, C={-2,-1,0,1}

4. OnpenenuTh MOIHOCTE MHOKecTBa Touek Ha uutepsaie (0;1).

. . sinn
5. BerauciuTh npejeln 9uciioBoi mocie10BaTesibHoCTH [im——
ne¥ n
e -1
6.Berauciute npenen: |im
@0 COSX-1

. X
7.Berauciuth npepen: lim———
x®0|n(1- 2x)

Jox3 +2x- 1- J/x
8.Berunciute mpegen lim X

x® ¥ 3x- 2

9. Haniucath ypaBHeHHE HOpMaIH K TpaduKy QYHKIIUN Y = 3 B TOUKE X, =27.
X



3. OneHo4YHbBIEe cpecTBA (OIEeHOYHbIE MaTePHAaJIbl) JJs1 POBEACHUsI
NMPOMEKYTOYHOM aTTeCTAMHU 00YYAIOIHXCS 110 JUCHUIUIHHE (MOTYJII0)

1 cemecTp

IlepeyeHb  KOHTPOJIBHBIX  3aJaHMii A1 OUeHKH  chOpPpMHUPOBAHHOCTH
komnereHun OITK-3 (koHTpoUpyeMbIii HHAUKATOP AOCTHIKEHUA
komnereHuu OITK-3 .1)

1.Pemmth KBajpaTHOe ypaBHeHHE X° +4X+13=0Hag MHOXKECTBOM KOMILIEKCHBIX
qucen

2. 3anucaTh 4ucio /3 B IBOUYHOM CHCTEME CUUCIICHUS

3. Uzo6pasute quarpammy Ditnepa-Benna ms dopmyis (AC B) C (AE C)

5 . 3-10™3
4. BEIYUCINTD peae Yucja0BOU MMOCIEI0BATEILHOCTH [im PUmYTy
ne¥ 2+ 10"

. XP-2x-1
5.. Berancmures mpegen lim————
®¥  2x°+3
2
. X7- X-2
6. Berauciuts npeaen: [im —
x®-1 x°+1]
X33— 2x
7. HaiiTi mpou3BOAHYIO PYHKIIUN Y = ————
Ix - 2ctgx
y &2 20
= + =7
8. Haiitu mpousBoaHyt0 QyHKIUHU Y = ar ccosge N

9.Hamnucarp ypaBHeHHE HOpMaU K Tpa@uKy GyHKIUHA Y = B TOUKE X, =27.

3X+2

IlepeyeHb  KOHTPOJILHBIX  3aJaHUM IS OlleHKH  C(OPMHPOBAHHOCTH
komneteHnuu OIIK-3 koHTpoupyembIii HHINKATOP AOCTHKEHUSA
komnereHuu OITK-3 .2)

1. BBITIONHATG JEHCTBHS HaJ KOMIDIEKCHBIMHU uciamu (2- 3i)° +2i - i’
2. 3anucath ynuciio 46 B TPOMYHOM CUCTEME CUUCIICHUS

3. Haiitu B\ A, ecm A={1,2,3}, B={- 1,03
4. OnpenenuTh MOIHOCTE MHOKecTBa Touek Ha unTepsane (0;1).

. . 3n?sinn
5.BBIYHCINTD HpeaeI YMCIOBOM MOCIeq0BaTeAbHOCTH |im 1
n® ¥ n+



X

6. Boranciuts npegen: lim————
@2t9(x- 2)

. 1- cos6x
7. Beruucmutsb npenen: lim

x®0]- COS2X

2
8. Haiitn mpou3BoHyt0 Y = (l n X)X

9. HaiiTi HauMeHbIIIee 3HaUCHUE PYHKINH ) = Ha OTpe3Ke [- 2, 2] :

IlepeyeHb  KOHTPOJIbHBIX  3aJaHUM IS OlleHKH  C(OPMHUPOBAHHOCTH
komnereHun OITK-3 (koHTpoUpyeMbIii HHINKATOP AOCTH/KEHUS
komnerenuu OITK-3 .3)

1. BeimmoHuTh I[eﬁCTBHSI HaJ KOMIIJICKCHBIMH YHUCJIaMU.
+3 -3 . .
a 2t3 13543

. +it+i°
4-2 2

2.3ammmcarb 4MCI0 B JIECATUYHOW CHUCTEME CYUCIIEHUS, €CJIHM B JIBOUYHOI CHCTEME
cuucienus oHo umeet sua 101101

3. Haittu ACBC C, ecn A={1234, B={-101%, C={-2,-10,3

.3X
. ®e X 0
4. Beruncnuts npenen lime s
x®¥a2+ Xg

5.Haiitu npou3BogHyo GyHKIUHA Y = B TOYKE X, =1

2
. i Xx=tsint
6. Haiitu npousBonuyto Y¢, ecim
1y =tcost

12(x+2), x<0;
|
7. Uccnenosats pynkmmo T (X) ={(X- 2)°, O£ X£ 2, Ha HENPEPLIBHOCTS
} 4x, x> 2.
) X2
8.HaiiTi mpousBomHyIO Y = (l n X)

9. HaiiTi HauMeHbIIIee 3HaUCHUE PYHKINH ) = Ha OTpe3Ke [- 2, 2] :

2
X -



